

推动幼儿园办托、单位办托

七部门联合推进普惠托育服务体系建设

新华财经北京电 国家卫生健康委等7部门7月8日联合发布了《关于加快推进普惠托育服务体系建设的意见》(简称《意见》)。《意见》明确,发展“1+N”的托育服务体系,即以托育综合服务中心为枢纽,以托育机构、社区嵌入式托育、幼儿园托班、用人单位办托、家庭托育点等为网络的“1+N”托育服务体系。

“1”是指托育综合服务中心,发挥示范引领、

辐射带动作用,促进区域托育服务发展。“N”是指托育机构、社区嵌入式托育、幼儿园托班、用人单位办托、家庭托育点等多种形式的托育服务机构,满足群众多层次多样化托育服务需求。

《意见》提出,加大托育综合服务中心建设力度,优先实现托育综合服务中心地市级全覆盖。发展社区托育服务,以地市为单位统一规划社区嵌入式托育服务网络。推进有条件的幼儿园提供托育服务,

解决好场地、设施、师资等条件保障。推动用人单位办托,结合实际为本单位职工提供普惠托育服务。支持民办托育服务机构发展。促进医疗卫生机构支持托育服务,开展订单签约、婴幼儿健康管理等服务。《意见》要求,强化支持保障措施,统筹运用多渠道资金,支持建设普惠托育服务设施,按需配置托位。加强组织领导,及时解决普惠托育服务体系建设过程中的困难问题。

国内



飞虎队主题历史图片展开展

8日,参观者在观看展板照片时交流讨论。

当日,“铭记英雄 共创未来”飞虎队主题历史图片展在上海黄浦文化中心开幕。本次展览汇集超200张飞虎队主题图片以及60余件飞虎队老兵捐赠的实物展品。

新华社发

北京将专项治理十类不文明骑行行为

据新华社北京电 记者8日从北京市公安交管局获悉,即日起,北京将聚焦十类非机动车不文明行为开展专项治理,全力营造安全、有序、文明的道路交通环境。

据了解,此次专项治理围绕影响道路安全与通行效率的十类不文明行为展开,其中包括骑车拍照、多人并排骑行、追逐竞驶、人行横道骑行、车筐载人、越线等待、不规范停车、低速骑行、人行便道骑行和酒后骑行。

鲁畅

甘肃天水幼儿血铅异常来源查明

据新华社兰州电 8日上午,甘肃省天水市联合调查组公布了当地幼儿血铅异常事件的调查结果。经公安机关侦查,褐石培心幼儿园园长、法定代表人朱某琳,投资人李某芳,同意该园后厨人员通过网络平台购买彩绘颜料,稀释后用于部分食品制作。

通报称,3日凌晨,公安部门将其藏匿的剩余颜料查获。经检验,查获颜料含铅(包装明确标识不可食用)。麦积区联合工作组发现,褐石培心幼儿园两份留样的三色红枣发糕、玉米卷肠包铅含量分别为1052毫克/千克、1340毫克/千克,均超出食品安全国家标准中食品污染物限量0.5毫克/千克的标准。

这家幼儿园位于天水市麦积区褐石小区,2022年6月取得办学资格证,8月下旬正式招生入园,性质为民办幼儿园,现就读幼儿251人。

截至7日晚10时,251名幼儿已全部检测。经国家、省联合医疗专家组根据血铅标准认定,血铅异常233人、正常18人。

目前,公安机关以涉嫌生产有毒、有害食品罪,将朱某琳、李某芳等8人依法刑事拘留,对另外两人依法采取取保候审强制措施。

国际

特朗普宣布将对14国加征关税

据新华社纽约电 美国总统特朗普7日表示,将从8月1日起分别对来自日本、韩国等14个国家的进口产品征收25%至40%不等的关税。

特朗普在自己创立的“真实社交”网站上陆续发布了他写给日本、韩国、马来西亚、哈萨克斯坦、南非、老挝、缅甸、突尼斯、波黑、印度尼西亚、孟加拉国、塞尔维亚、柬埔寨、泰国等14国领导人的信函,阐述征税理由,并表示新关税将不包括其他行业关税。

根据这些信的内容,日本、韩国、马来西亚、突尼斯、哈萨克斯坦将被征收25%的关税,南非和波黑将被征收30%的关税,印度尼西亚将被征收32%的关税,塞尔维亚和孟加拉国将被征收35%的关税,泰国和柬埔寨将被征收36%的关税,老挝和缅甸则面临高达40%的关税。

徐兴堂

马斯克与特朗普矛盾升级引市场担忧

据新华社纽约电 特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克宣布成立新政党导致其与美国总统特朗普的矛盾再次升级,市场对该公司前景担忧加剧,特斯拉股价7日大跌6.8%。

在与特朗普就“大而美”税收和支出法案发生公开争执后,马斯克5日在社交媒体上宣布成立“美国党”。特朗普6日接受媒体采访时批马斯克建第三党“行不通”,马斯克则转发特朗普相关言论的帖子进行反击。

马斯克在2024年美国大选中支持特朗普和共和党,但最近与特朗普产生严重分歧,两人在网上大打“口水仗”。自去年大选前夕马斯克全力支持特朗普以来,特斯拉股价走势一直有较大波动。



美国得州洪水死亡人数逾百

7日,救援人员在美国得克萨斯州英格勒姆遭洪水侵袭的区域进行搜救。美国得克萨斯州地方政府7日傍晚发布的消息显示,4日以来暴雨引发的洪水在得州中部6个县已造成至少104人死亡,成为美国百年来最严重的洪灾之一。

新华社/美联

文体



成都世运会迎来倒计时30天

这是8日在成都天府广场拍摄的世运会倒计时牌。当日,第12届世界运动会(成都世运会)迎来倒计时30天,成都街头巷尾世运氛围渐浓。

新华社发

第32届世界大运会中国代表团成立

据新华社北京电 第32届世界大学生夏季运动会中国大学生体育代表团出征仪式8日在京召开,代表团将派出约120名运动员赴德国参赛。

本次大运会将于7月16日至27日在德国柏林、杜伊斯堡、埃森等六个城市举行。届时预计将有8500名运动员参加18个大项的角逐。韦骅 张荣锋

林诗栋、王曼昱

晋级WTT美国大满贯赛第二轮

据新华社华盛顿电 国乒林诗栋、王曼昱7日晋级世界乒乓球职业大联盟(WTT)美国大满贯赛第二轮,但两人的取胜过程大不相同:林诗栋战满五局险胜法国选手波雷,王曼昱则直落三局击败瑞典运动员卡尔伯格。

“中国历代绘画大系”发布编纂研究最新成果

据新华社杭州电 《先秦汉唐画全集》第三卷、“大系”美育系列教材等一批“中国历代绘画大系”编纂研究最新成果,7日在浙江大学举行的“中国历代绘画大系”立项20周年座谈会上发布。

据介绍,《先秦汉唐画全集》第三卷共3册,收录了国内外30家博物馆收藏的长沙、吐鲁番、敦煌等地考古出土的战国、汉代、魏晋、唐至五代时期绘画作品195件(套),其中包括许多长期未曾公开发表或是未见高清图版的国宝级文物。“大系”美育系列教材包括《历代绘画中的中华文明》《中国古代山水画中的古典文明》等,以“中国历代绘画大系”为载体,讲解绘画作品中蕴含的中华文明特质、形态和成就。

朱涵